



В Орске задержан подозреваемый в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 52-летнего жителя города Норильска Красноярского края с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках уголовного дела по подозрению в совершении преступления задержан 65-летний знакомый потерпевшего, который, по версии следствия, 31 июля 2023 года, находясь в квартире жилого дома по улице Добровольского города Орска, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес потерпевшему ножевое ранение в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователями производятся следственные и процессуальные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В отношении подозреваемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1814314>